

成為眾星學習對象

畢安逾 三千萬元 善心已捐



安祖蓮娜喜愛為人母。資料圖片

安祖蓮娜不時以親善大使的身份，探訪受苦難的民眾。資料圖片

畢仔與安祖蓮娜熱心公益，實為大家學習的榜樣。資料圖片

安祖蓮娜(Angelina Jolie)與畢彼特(Brad Pitt)可謂是荷里活的吸金紅星，前者去年收入高達3000萬美元(約2.3億港元)；畢仔亦賺2000萬美元(約1.56億港元)。但二人毫不吝嗇，致力慈善。據報道二人於2009年時曾向慈善團體捐款490萬美元(約3800萬港元)，實在善心可嘉。

安祖蓮娜除了是一線紅星外，同時身兼聯合國難民事務署親善大使；畢仔亦捐款予受龍捲風破壞的家鄉，協助重建。此外，二人行善都十分低調，所以善長仁翁之名實當之無愧。

二人演戲意慾大減

據報道二人共同統籌的「Maddox Jolie-Pitt基金」，曾在09年時捐贈200萬美元(約1500萬港元)予「Make It Right基金」；他們又捐款100萬美元(約780萬港元)給「United Nations/Pakistan Emergency Fund and Kind, Inc.」等等。其身邊好友表示：「其實明星們均可以從他們身上有所得着，這不單是他們樂於捐錢，亦往往確保以最好的方式去協助貧困人士。」此外有報道指畢仔前妻珍妮妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)在衣着上有意模仿安祖蓮娜，因此有人認為與其模仿衣着，倒不如學習其善心。

二人既為當紅演員，又是善長仁翁，還要為人父母，這會否影響演藝事業？近來安祖蓮娜受訪時表示，自己與畢仔的演戲意慾大減，「當我與畢仔年老時，我們就會減產，我與他已經工作了很長時間，實在不希望一生都受其束縛……我喜愛為人父母。」的確兩位已經名成利就，倒不如抽空享受家庭樂，也是人生一大快事哩！

文：Wyman

兩日本片蒙特利爾電影節參展 岡田將生興奮 役所廣司感榮幸

第35屆加拿大蒙特利爾電影節將於本月18日開幕，日本著名男星役所廣司主演的新作《記我的母親》及由小生岡田將生及女優榮倉奈奈出演的《那時的生》均入圍該電影節的競賽單元，役所廣司感到榮幸，岡田將生則興奮到不知道該說甚麼。

《記我的母親》改編自已故日本作家井上靖的自傳式小說，講述役所飾演的作家伊上洪在父親去世後，照顧母親八重(樹木希林 飾)的故事。役所知道喜訊後，直言：「感到非常榮幸，這是世界級文豪井上靖的家庭故事，而且導演原田真人是井上靖的同鄉兼高中同學，深信該片必定能夠贏得觀眾的喜愛。」原田導演則透露16年前為了拍攝《光榮與瘋狂》在蒙特利爾逗留了約半年，對當地有深刻的感情，是次能夠參展感到非常興奮，期待與當地的觀眾相遇，會是其導演生涯的頂峰之一。

近期憑《告白》及《惡人》人氣急升的小生岡田將生知道新片《那時的生》入圍影展後，指不曉得該說甚麼，只知道自己很开心。而女主角榮倉奈奈則覺得有份參與世界級影展，感覺很不真實，如像做夢般。她稱該片充滿了愛，很开心有更多人可以欣賞到。曾執導《禮儀師之奏鳴曲》的導演瀧田洋二郎指該片探討現時日本社會的生存意義，最初只希望日本的觀眾能夠觀賞，感受生命的可貴，現在則期望藉着是次機會讓全世界的觀眾產生共鳴。影展主席Serge Losique對該片評價甚高，還大讚兩位主角的演技到位、完美。

文：Mana



役所廣司(左)背着樹木希林，展現深厚的母子情。網上圖片



岡田將生(左)在戲中透過整理遺物而感受到生命沉重。網上圖片

韋史密夫 寓所設計代表無限的愛

荷里活男星韋史密夫(Will Smith)一家近日接受雜誌《Architectural Digest》訪問，一家五口更在位於馬里布的住所前拍照(見圖)，只見眾人於門口大擺「甫士」，一家樂也融融。據韋史密夫透露，其25000平方英尺的豪宅佈置成「無死角而創造成一個無限循環，代表Jada與我均希望我們的愛也可如此。」據知大宅是由Stephen Samuelson設計，包括大量的手工製作元素，以確保有親密的感覺。其靈感來源則來自不同地區的文化，如波斯、摩洛哥等等。Jada亦指全處是二人的心靈歸宿，「我們是非常樸實的人，我們希望以手工製作和自然的方式，為家庭創造休養之處。」



拍畢驚悚片不想再看 金荷娜愛顧家好男人

韓國女星金荷娜(見圖)的新片《Blind》將於本月11日在當地上映，這是她首次出演驚悚片，過程是從影以來最痛苦，幾乎每隔一天就會生病，對劇組感到很抱歉。她在戲中有一場與精神病患者對抗的場景，雖然只拍了3天，但消耗了不少體力和精神，直言：「拍到後期整個人處於虛脫狀態，比拍動作片還要身心疲憊，拍完以後我不想再看驚悚片了。」但卻開玩笑說除了「浪漫愛情片女王」稱號外，覺得自己蠻適合做「驚悚女王」。

現年34歲的金荷娜自從20多歲就想結婚，現在只待好男人出現。她透露喜歡顧家、溫和的男性，並指自己很喜歡去旅行，希望找到有相同興趣的對象。不過，她大嘆要找到對家庭忠誠、對孩子負責任的男人實在太難了。

文：Mana / 圖：網上圖片



娛聞雜碎

- 韓國組合JYJ成員金在中(見圖)昨日在Twitter上傳頭戴紅色蝴蝶結、扮米奇老鼠的照片，為昨晚首播的新劇《守護Boss》加油。網上圖片
- 韓國男子組合SHINee昨日獲邀演唱中日韓三地合作劇《陌生人6》的片尾曲，該曲預定12月發行。
- 韓國女子組合After School成員Uee前日出席新劇《鵲橋兄弟》發佈會時，表示因隊友不會喝酒而一直以為自己的酒量差，直至今日前與劇組聚餐，才發現自己的酒量還不錯。
- 人氣組合Super Junior成員金希澈昨日在Twitter澄清SJ不會解散，並指起碼將於第6張大碟時歸隊。
- 韓國女星宋慧喬自去年約滿經理人公司後，並沒有續約，有傳她將成立個人經理人公司。
- SS501成員金奎鍾目前正在錄製首張個人大碟，預計最快可於下月初推出。
- 女子組合2NE1成員Dara表示平時多以男性化打扮示人，對穿充滿女人味的衣服缺乏自信。
- 日本女子組合SPEED將於下週推出第20張細碟《Little Dancer》，唱片封面玩懷舊配搭可愛曲風。
- Maggie Q開通微博並向中國Fans問好，希望大家會關注其微博。
- 據外國媒體報道，夢工場動畫決定結束和派拉蒙公司之間的合作關係。
- 里安納度狄卡比奧被拍得與女友Blake Lively在街頭踏單車，打破分手傳聞。

BEAST白馬王子look用音樂宣揚環保



韓國6人男子組合BEAST(見圖)昨日以一身白西裝出席「MUSILYMPIC The ONE」記者會，並被委任作該活動的宣傳大使。該活動由世界自然保護聯盟舉辦，旨在向全世界傳達透過音樂進行環境保護的理念，並將於9月30日在首爾奧林匹克主競技場舉行一場音樂會。BEAST獲頒委任狀外，亦獲贈繪有北極熊流着眼淚、呼叫救命的白T恤，他們即席在T恤上簽名，衷心感謝大會邀請他們作宣傳大使，表示借用音樂宣揚環保是件很榮耀的事，又指作為音樂人，可以做到很多有意義的事情而感到高興。此外，他們下月1日將會聯同BIGBANG、及本月襲港的KARA和FT Island出席樂天免稅店的首爾家族演唱會。

文：Mana / 圖：路透社

新作體會做爸爸 松山研一否認小雪懷孕

日本型男松山研一前日率領7歲人氣童星蘆田愛菜出席新片《白兔糖》在東京舉行的試映會。該片講述松山飾演的27歲青年大吉，收養已故外公的6歲私生女小凜(蘆田 飾)的故事。松山開腔否認妻子小雪懷孕的傳聞，「我拍攝這部電影時沒有孩子，現在也沒有，不過和愛菜在一起時，如像體驗了一次生育小孩子，心靈得到治癒。」

而穿着浴衣登場的蘆田就表示：「最喜歡紫色的浴衣，髮型也很酷，很喜歡！」引來哄堂大笑，松山還大讚她是位美人及性感的演員，之後還送上一束鮮花給蘆田。蘆田開心到手舞足蹈，又害羞說：「想穿浴衣去參加煙火大會。」

文：Mana

騷海中暢玩照 瑪麗嘉兒產後成功修身



美國女歌手瑪麗嘉兒(Mariah Carey)於美國時間4月30日誕下一對龍鳳胎，男嬰名為Moroccan Scott Cannon，女嬰則叫Monroe Cannon。懷孕時瑪麗嘉兒身形暴脹，但近日似回復了不少。她於Twitter上上載了一張戲水的照片，只見她身穿一件黑色的泳衣，身形、狀態俱佳，而她更寫道：「我已經很久沒有到過海洋了！」看來修身成功並能於海中暢泳，瑪麗嘉兒也十分興奮哩！

文：Wyman / 圖：網上圖片